

天瑞体检

双亲节体检套餐特惠价599元 活动时间 5月9日至6月30日

电话: 0533-7997555 www.trtijian.com 地址: 高新区鲁泰大道与柳泉路交叉口汇金大厦西裙楼三层(市十一中斜对过)

邹平市行政审批服务局党建引领促改革 12345热线诉求办理满意率达96%

记者 潘理涛

通讯员 刘娜 报道

晨报讯 近年来,为了更好地服务企业和群众,邹平市行政审批服务局创新“党建引领 高效服务”的“党建+业务”工作模式,确定了“阳光审批、红色帮办”党建品牌。

该局先后优化流程59项,精简材料167份,时限压缩1409个工作日;1574家新设立企业实

现注册登记全程网办,足不出户即可完成注册登记;企业开办压缩至1个工作日办结,为每个新开办企业免费提供价值760元的“企业开办大礼包”,实现企业开办“零成本”;在20个行业实施“一业一证”改革,实现一证准营、一证通行;以“办好一件事”为目标,积极开展“一链办理”改革,数量由29个增加到55个,链条由242项扩展到297项;梳理

162项从出生到死亡的《自然人全生命周期服务事项清单》,以及71项从设立到注销的《市场主体全生命周期服务事项清单》,并将办事指南“搬上码、嵌上网”,群众用手机扫二维码即可获得全部信息,涉及的多个证照也由依次审批升级为证照联办、一次办好;主动牵头梳理可容缺受理的政务服务事项85项,可容缺的材料168项,建立了容缺受

理长效机制,提供了创新制度保障,累计容缺受理411件;对投资建设项目创新实施“蓝章容缺预审”机制,累计办理项目57个,涉及事项85个;对国企改革、招商引资等重点项目,累计成立专班42个,统筹推进投资建设项目审批事项338个;“中介超市”节约财政资金283万元,5.3万件12345热线诉求办理满意率达96%;在全省率先建成“全领域、

全流程”线上帮办代办系统,“党员帮办代办先锋队”累计帮办营业执照3200件,工程建设项目42个,校外培训机构46个,为404台农机上门挂牌,提供预约、延时服务1000余次。

今年7月,仅仅“一岁半”党龄的邹平市行政审批服务局,被滨州市直机关授予“标杆党支部”的光荣称号。



脐带血缓缓回输到康康体内。



冻存了两年多的脐带血给康康一家带来了希望。

无棣2岁患儿用自体脐带血治自闭症 系千佛山医院使用此项疗法最小患者

儿童自闭症也称儿童孤独症,是以社会交往障碍、沟通障碍和局限性、刻板性、重复性行为为主要特征的神经发育障碍,起病于3岁前。轻度自闭症患儿在一定帮助下能较好进行社交活动的情况,症状往往不典型,所以容易被忽视而延误治疗。自闭症康复治疗的最基本的原则就是早发现、早干预、早治疗。3岁前是干预的最佳时期,但是很多父母往往觉得孩子与别的孩子差别不大,或者觉得还小,还想再等等、再看看,结果影响到早期干预。

今年7月9日,山东省第一医科大学第一附属医院(千佛山医院)儿童重症医学科利用自体脐带血,对来自滨州市无棣县的自闭症患者康康实施了治疗。儿童重症医学科袁欣主任表示,康康是目前千佛山医院利用脐带血治疗自闭症的最

小患者。

2018年康康出生于无棣县人民医院,出生时在爸爸的坚持下留存了脐带血。随着年龄的增长,康康表现出和其他的同龄孩子不同的表现,不爱和小朋友玩,不和人交流,不能对视等现象。起初,家人都觉得是孩子还小,大一点就会好起来。但是,随着时间的流逝,康康和别的孩子的差距越来越大。康康妈妈带着孩子去医院检查,磁共振、心电图等各种检查都未能发现康康的问题出在哪。今年4月24日,康康在爸爸妈妈带领下,在济南市儿童医院确诊为孤独症。

孤独症这个陌生的名字并未能引起康康父母的注意,康康爸爸第二天便出去打工了,后来偶然间在网络上看到了自闭症的资料,他这才意识到这个疾病的可怕,随即返回带着

康康就医。夜夜心愁,辗转难眠,康康爸爸在看朋友圈时,看到脐带血治疗自闭症的视频。他在山东脐血库驻无棣县工作人员的帮助下,联系到山东脐血库,并且推荐到千佛山医院。

经过千佛山医院儿童重症医学科袁欣主任的诊断,确定了使用自体脐带血回输的治疗方案。7月9日上午10点24分,冻存2年2个月的脐带血,经过严格规范的复苏后,缓缓输入到康康体内。

冬日里也有阳光,沙漠中也会奇迹出现一片绿洲,久旱时也有一场甘霖。2岁的康康,不幸得了自闭症,但幸运的是他的病情被父母发现,更加幸运的是他的父母也为他留存了脐带血。早发现、早干预、早治疗,相信康康必将得以康复,明天会更好。

市关工委诗词宣教团走进社区 举办推广课让青少年领略传统文化

文/图 记者 彭翠翠 张贵英 通讯员 夏玉忠 王丽霞

晨报滨州8月5日讯 8月4日,滨州市关工委诗词宣教团、滨城区彭李街道关工委及综合文化站、海燕社工联合举办中华诗词推广走进大河社区举行开班典礼主题活动,旨在让辖区青少年重温经典诗词、弘扬传统文化、切身了解到诗词文化的强盛,广泛普及诗词知识,以感受诗词之美。

滨州市诗词学会副会长、市关工委诗词宣教团副团长吴仁华,市诗词学会常务理事、副秘书长唐海民,市诗词学会常务理事、渤海诗社社长李同和,市诗词学会理事王建新、市诗词学会会员、渤海诗社秘书长李建祥以及部分社区工作人员

和辖区30多名小学生参加了活动。

唐海民带领青少年走进诗词的世界,给孩子们讲解了诗词的起源与发展,和他们一起分享了唐诗宋词雅风律韵,感受古人的智慧,现场互动让青少年们陶醉在诗词的海洋中。

开班仪式结束后,诗词推广课将在大河社区综合文化服务中心举行四次,每课时长为50分钟,将辐射带动更多诗词爱好者踊跃参与。中华诗词推广走进大河社区,让辖区青少年领略了中华诗词文化的博大精深,让孩子们有了更多更深的思考与感悟,在汲取诗词知识的同时,也增强了加倍努力学习的信心。



滨州市关工委诗词宣教团走进彭李街道大河社区。



任何疾病,只要找到了发病根源,使用科学的治疗方法,就有希望帮助病人解除痛苦。为了帮助那些被病痛折磨的患者找到科学有效的治疗方法,让他们从疾病中解脱出来,本报自即日起开设“寻医问药、治病求根”栏目,联系相关医生为大家提供医疗咨询与帮助。如果你或你的家人朋友正被病痛折磨,可拨打晨报热线电话讲述病情,我们将邀请专家进行指导或咨询。

顽固性头痛头晕病根在哪? 咋治?

顽固性头痛头晕是指疼痛时间长,程度重,常规治疗欠佳,患者只能长期依赖服用镇痛药维持的一种头痛。

顽固性头痛头晕临床较为复杂,多数表现为整头痛、偏头痛、头顶痛、前额痛、眼眶痛、后枕部木痛等,有的阵痛,有的持续性痛,有的隐隐作痛,有的跳痛,有的剧痛难忍,

有的长期头晕,有的有拉紧、压迫感等症状,多数病人会导致高血压。

经大量临床治疗和理论研究发现,顽固性头痛头晕的主要发病原因是枕部颈部和肩部的肌肉、韧带、肌腱、筋膜等软组织,因劳损、扭伤、拉伤、受凉等因素导致这些部位的深度粘连、瘢痕、挛缩、堵塞

等病理变化,使其长期缺血、代谢物堆积产生无菌性炎症,压迫和刺激神经血管造成头痛头晕、心慌、恶心、气色灰暗、植物神经紊乱等相关症状。

找到了该病的发病原因,治疗中采用科学先进的治疗方法,针对粘连进行松解、剥离就可解决此类病痛。

专家提醒

生活中,我们应当如何预防顽固性头痛头晕的发生呢? 1.要有规律的生活、学习和工作,避免过度劳累;2.避开不良环境的刺激;3.不要长时间保持一种姿势;4.经期妇女要注意休息;5.枕头不要过高;6.避免拉扯伤颈部软组织等。

同时,专家强调,临床中还发现,顽固性头痛头晕的患者大都气色灰暗、神情呆滞,经过治疗后,都会变得气色红润、精神焕发。

找到了该病的发病原因,就为解除该病找到了治疗方向。想了解更多有关详情,请拨打晨报热线电话2212345和18653304479进行咨询。